BDwc dig-1

j¶xKzÛv BDwbqb cwil`
Dc‡Rjvt Ck¦i`x, ‡Rjvt cvebv|

2014-2015 A_© erm‡ii cÖ¯ÍvweZ ev‡RU

	cÖvwß (Avq)
	AvMvgx eQ‡ii ev‡RU (2014-15)
	PjwZ erm‡ii ev‡RU/ ms‡kvwaZ ev‡RU UvKv    2013-2014

	cÖviw¤¢K †Ri
	50,000/=
	50,000/=

	ÒKÓ ivR¯^ (wbR¯^) Drm t
	
	

	1| (K) emZevoxi evwl©K g~‡ji Dci Ki
	5,00,000/=
	5,00,000/=

	    (L) emZevoxi evwl©K g~‡ji Dci e‡Kqv Ki
	15,00,000/=
	15,00,000/=

	2| e¨emv †ckv I RxweKv g‡Wj U¨v·
	65,000/=
	65,000/=

	3| Ab¨vb¨ Kit †gvevBj UvIqvi, B¶z µq †K›`ª I †`vKvb I BU fvU)
	70,000/=
	70,000/=

	4| MÖvg Av`vjZ wd
	10,000/=
	10,000/=

	5| wewea t
	20,000/=
	20,000/=

	6| BRviv eve` cÖvwß t
	
	

	  (K) nvU-evRvi BRviv
	2,00,000/=
	2,00,000/=

	   (L) †Lvqvo BRviv
	10,000/=
	10,000/=

	   (M) ‡LqvNvU BRviv
	10,000/=
	10,000/=

	7| wi·v, f¨vb I †bŠKv,†Mv-Mvox jvBt
	8,000/=
	7,000/=

	ÒLÓ  miKvix my‡Î Aby`vb t
	
	

	  (K) GwWwc
	13,00,000/=
	13,00,000/=

	  (L) ewa©Z †_vK eivÏ (GjwRGmwc )
	12,00,000/=
	12,00,000/=

	  (M) KvweLv
	14,00,000/=
	14,00,000/=

	  (N) wU, Avi
	11,00,000/=
	11,00,000/=

	  (O) KvweUv
	3,00,000/=
	3,00,000/=

	8| ms¯’vcb t
	
	

	   (K) †Pqvig¨vb I m`m¨‡`i fvZv
	2,92,000/=
	2,92,000/=

	   (L) mwPe I Ab¨vb¨ Kg©Pvixi †eZb
	5,00,000/=
	5,00,000/=

	ÒMÓ Ab¨vb¨ Drm t
	
	

	  (K) f~wg n¯—vš—i Ki (1%)
	5,00,000/=
	5,00,000/=

	  (L) Dc‡Rjv cwil` n‡Z cÖvß
	1,00,000/=
	1,00,000/=

	ÒNÓ we‡kl Dbœqb LvZ t
	
	

	   (K) Dc‡Rjv Dbœqb mnvqZv Znwej †_‡K eivÏ 
	1,00,000/=
	1,00,000/=

	   (L) †Rjv cwil` cÖ`Ë
	3,00,000/=
	3,00,000/=

	me©‡gvU =
	95,35,000/=
	95,34,000/=


‡gvt AvRvnviæj Bmjvg







‡gvt Avwbmyj nK †gvjøv
mwPe








        ‡Pqvig¨vb

j¶xKzÛv BDwbqb cwil`







j¶xKzÛv BDwbqb cwil`
BDwc dig-1

 j¶xKzÛv BDwbqb cwil`

Dc‡Rjvt Ck¦i`x, ‡Rjvt cvebv|

2014-2015 A_© erm‡ii cÖ¯ÍvweZ ev‡RU

	e¨q
	AvMvgx eQ‡ii ev‡RU
 (2014-15)
	PjwZ erm‡ii ev‡RU/ ms‡kvwaZ ev‡RU UvKv    2014-2015

	1| ms¯’vcb e¨q t
	
	

	(K) †Pqvig¨vb/ m`m¨‡`i m¤§vbx fvZv
	2,92,000/=
	2,92,000/=

	(L) mwPe I Ab¨vb¨ Kg©Pvix‡`i †eZb fvZv
	5,00,000/=
	5,00,000/=

	(M) U¨v· Av`vq Kwgkb(20%)
	4,00,000/=
	4,00,000/=

	(N) †÷kbvix/ †m‡i¯—v
	50,000/=
	50,000/=

	(O) wgwUs-G Rj‡hvM I Avc¨vqb LiP
	90,000/=
	90,000/=

	(P) we`y¨r mvgMÖx I wej eve`
	30,000/=
	30,000/=

	(Q) ågb fvZv
	50,000/=
	50,000/=

	2| wk¶vLv‡Z e¨q t
	
	

	(K) `wi`ª QvÎ/QvÎx‡`i mvnvh¨ 
	2,00,000/=
	2,00,000/=

	(L) QvÎ/QvÎx‡`i gv‡S cyi“®‹vi cÖ`vb
	1,00,000/=
	1,00,000/=

	(M) MÖš’vMv‡ii eB Lwi`
	20,000/=
	20,000/=

	(N) wk¶K, AwffveK mgv‡ek
	50,000/=
	50,000/=

	(O) evwl©K µxov cÖwZ‡hvwMZv /wgjv` gvnvwdj
	1,00,000/=
	1,00,000/=

	3| K…wl LvZ t
	
	

	(K) KxUbvkK Jla µq (`wi`ª K…lK‡`i gv‡S weZiY)
	1,00,000/=
	1,00,000/=

	(L) †¯cÖ †gwkb Lwi`
	50,000/=
	50,000/=

	(M) K…lK mgv‡ek I cÖ`k©bx
	1,00,000/=
	1,00,000/=

	4. ¯^v¯’¨/ m¨vwb‡Ukb t
	
	

	(K) bjK~c ¯’vcb KiY
	2,00,000/=
	2,00,000/=

	(L) ¯^v¯¨’ m¤§Z cvqLvbv ¯’vcb I Kfv‡iR
	50,000/=
	50,000/=

	5. BDwc Av‡qi 25% Dbœqb Lv‡Z e¨q
	
	

	(K) wewfbœ iv¯—v †givgZ I wbgv©Y 
	5,00,000/=
	5,00,000/=

	(L) evua †givgZ I cvwb wb®‹vkb
	4,00,000/=
	4,00,000/=

	(M) M„n wbgv©Y/ BD AvB Gm wm hš¿cvwZ I Avmevi cÎ
	2,00,000/=
	2,00,000/=

	(N) eªxR KvjfvU© i¶Yv‡e¶b
	2,32,000/=
	2,32,000/=

	6. Dbœqb Lv‡Z e¨q t 
	
	

	(K) GWwc (†hvMv‡hvM,K…wl,†fŠZ I wk¶v) 
	13,00,000/=
	13,00,000/=

	(L) ewa©Z †_vK(†hvMv‡hvM ,wk¶,m¨vwb‡Ukb,K…wl)
	12,00,000/=
	12,00,000/=

	(M) KvweLv/ ¯’vei m¤§wZi UvKvi Dbœqb e¨q
	14,00,000/=
	14,00,000/=

	(N) wU,Avi
	11,00,000/=
	11,00,000/=

	(O) KvweUv/ nvU evRvi Dbœqb e¨q
	3,00,000/=
	3,00,000/=

	7| Ab¨vb¨ e¨q t
	
	

	(K) RvZxq w`em cvjb/ wbev©Pbx LiP
	30,000/=
	30,000/=

	(L) `wi`ª mvnvh¨
	3,00,000/=
	3,00,000/=

	(M) e„¶‡ivcb
	75,000/=
	75,000/=

	(N) wewea/ e¨vsK Pv©R
	30,000/=
	30,000/=

	8|  DØ„Ë (mgvcbx †Ri)
	81,000/=
	80,000/=
	
	

	                                                       me©‡gvU =
	95,35,000/=
	95,34,000/=


‡gvt AvRvnvj Bmjvg







‡gvt Avwbmyj nK †gvjøv
mwPe








        ‡Pqvig¨vb

j¶xKzÛv BDwbqb cwil`







j¶xKzÛv BDwbqb cwil`
